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OEMA A

A1l. XxoAikd BiBAio og). 31

A2. a) XxoAiko6 BiBAio ogl. 65

B) ZxoAk6 BiBAio oeA. 87

A3. a. NAOOZ
B. AAGOS
y. 3Q3TO

6. ZQ3TO

OEMA B

B1) f napaywyioiun oto R wg moAvwvuutkA pe: f'(x) =x2 —6x + 5

B2) ff(x)=0=>x2—6x+5=0=>x=1,x=5
fl(x) >0=>x2-6x+5>0=>x € (—,1)U(5,+x)
flx)<0=>x*—-6x+5<0=>x € (1,5
Apa n f eivat yvnoiwg avéovoa ota Stactipata (—oo, 1] kat [5, +o0)
Ka yvhoiwe $pBivouoa oto Stdotnua [1,5].
Napouotdlel oAkd péytoto yla x = 1 icopeto f(1) = g

Kat oAkd ghdxioto yia x = 5 ioo pe o f(5) = —8

B3)Eotw (g) ¥ = Ax + B n edantopevn g Cf oto onueio tng pe tTeTpunuévn x = 0.
f(0) = %, Apa £XOUE TO A(O,%) w¢ onueio enadnc.
A=f'(0)=5=>y=5x+p

A (0, g) E(e)=>p = § =>y =5x +§ n {ntolpuevn gubsia.
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. —1+h)—-f(-1 , , , .

B4) }lm(l)% = f'(—1) = 12 and tov oploud Tou opiou TNG mapaywyou.
-

OEMAT

ri

H Slakpivouca Tou Tplwvopou x2 + 6x — 7 elvatd = 62 — 4 -1 - (=7) = 64 ko éxel pileg Tig

x, =28 = {xaux, = _62_8 =-7
Apa s = lim &DED i X7 g
x-1  2(x-1) x->1 2

r2

Eival CV = 0.2 @%: 0.2 & x = 20.

r3

22+18+20+k+14+16 90+k
- =20¢&

Eivatx = 20 =20 k=10
To 6ebopéva eival 22,18,30,14,16 kal os avfouvoa oelpa ypadovrat 14,16,18,22,30.

‘Exoupe mepLtto mARBog dedopévwy dpa n Slapecog eival to pecaio, Snladn § = 18.

rq
OL VEEC TLUEG TG Beppuokpaciog yi= 1,1x;

Onorte, oLveeg e eivary = 1.1 - x kat sy, = 1.1 - s ko TeAka

V==L = ¢V =0.2=20%
1.1x
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OEMA A
(OA) =x, (OB) =y kat (AB) =10
Al. T 0<x< 10 edpapuolw Nubaydpelo Oswpnuo oto Tpiywvo OAB Kal £xw

(AB)* =(0OA)* + (OB)?
<100=x>+y?
<y =100-x*

Ened) 0<x< 10 0 < X <10 tote Yy =+/100—X’

Enopévwg f(x)=+100—-x>, 0<x <10 dpa A=(0,10)

A2. loyVel oTL

1 y —2X - X

f'(x)= ———=-[100-%x*) = =

) 2\/100—x2( ) 2W100—x*  100- X2
Emopévwg

8 4

f(8)=—— ==

®) V36 3
A3.

V1I00-Xx> -8 100 - x> ~ 64 . (6—x)6+x)

lim—————=1im =lim =
©6 x=6 96 (x—6)V100-x" +8) ¢ —(6-x)V100-x* +8)
lim 6+ X _ 12 :_i

=0 _|J100-x? +8) =16 4
A,

—X
NMa 0<x<10 n f'(X)= —=——— <0 enopévwg n f eivar yvnoiwg $pBivouca oto (0,10).
() V100 — x?

Eniong X, X,,X; € (0,10) HE X, < X3 < X,

Eropgvwg T (X, )> f(x)> f(x,)
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EmipuédeLa:

MaoxdAng Nikag, Kapapmetakn Aopvikn, Zkouhagevog Bayyeéhng, Nikndopog Mavwing, Qoptolvn Mapia-
Avéplavva, EAeuBepakng Mavaywwtng, Avudavtakn Mapiva, Itdka EvayyeAia, XacaAeUpng @avog

Kot ta kévtpa AIAKPOTHMA: Nepaidg, KaBaha, Awadiktuakd, Mooyxato, HpdkAewo Kprtng, Katepivn,
Meplotépt Kévipo



